
Склад

Діючі речовини: екстракт гіркого каштану, екстракт медичної п'явки,
троксерутин, ефірна олія солодкого апельсина;

допоміжні речовини: гліцерин, ПЕГ-40 гідрогенізована рицинова олія, ПЕГ-400,
пропіленгліколь, Д-пантенол, арістофлекс, диметилсульфоксид, ментол,
консервант фенолін ХВ, запашник, Д-лимонен, цитраль, вітамін Е, антиоксидант
ВНТ, вода дистильована.

Опис

Екстракт гіркого каштану, що містить В-есцин забезпечує протизапальну та
протинабрякову дії, проявляє виражену капілярозміцнюючу та вазотонічну
активність, що сприяють покращенню стану при варикозному розширенні вен зі
схильністю до тромбофлебіту та при атеросклерозі нижніх кінцівок.

Завдяки активним речовинам - кумаринам - проявляє антикоагулянтний ефект,
що перешкоджає утворенню тромбів,допомагаючи нормалізувати та
пришвидшити кровоток у судинах. В-есцин, що володіє антигістамінним ефектом,
зменшує набряки та полегшує відчуття втоми у нижніх кінцівках завдяки
зменшенню лімфостазу та покращенню мікроциркуляції.

Ефірна олія апельсина має вʼяжучі властивості, завдяки чому підвищує тонус
судин і допомагає нормалізувати відтік венозної крові, покращуючи кровообіг.
Окрім цього ефірна олія апельсина зменшує відчуття втоми в ногах та сприяє
послабленню больових відчуттів, що виникають при тромботичних та варикозних
ураженнях судин кінцівок.

Троксерутин володіє цитопротекторними та мембранотонізуючими
властивостями - захищає мембрани клітин судин від окиснення та пошкодження,
тим самим допомагаючи нормалізувати трофіку та мікроциркуляцію крові в
судинах та капілярах.

Екстракт медичної пʼявки (гірудин) забезпечує антикоагулятний ефект, що
сповільнює згортання крові та покращує кровообіг у вогнищі запалення,
допомагає пришвидшити регенерацію пошкоджених ділянок судинних стінок.
Грудин володіє вираженою протизапальною, болезаспокійливою та
протинабряковою активністю.



Показання до використання

Застосовується як допоміжний засіб для підтримання тонусу судин та капілярів
для забезпечення покращення кровотоку у нижніх кінцівках, зменшення
набряків та почуття втоми при щоденних та професійних навантаженнях, а
також як профілактичний засіб для попередження тромбоутворень, варикозного
розширення вен зі схильністю до тромбофлебіту та атеросклерозу нижніх
кінцівок. Масажування проблемних ділянок у поєднанні із гелем з флавоноїдами
сприяє нормалізації трофіки і мікроциркуляції крові в судинах та капілярах,
допомагає підвищити тонус судин, нормалізувати відтік венозної крові, чинить
мʼяку протизапальну, болезаспокійливу та протинабрякову дії. Сприяє
зменшенню відчуття втоми в ногах.

Протипоказання

Індивідуальна підвищена чутливість до компонентів засобу;
діти до 12 років;
відкриті рани, ушкоджена шкіра або гострі запальні процеси у ділянці
нанесення медичного виробу;
не слід наносити крем під час перебування на сонці або під впливом інших
джерел ультрафіолетового опромінення;
період вагітності та годування груддю.

Застереження

Тільки для зовнішнього застосування. При потраплянні в очі ретельно промити
великою кількістю проточної води. При наявності алергічних реакції припинити
застосування.

Спосіб застосування та дози

1. Перед першим використанням відгвинтити насадку з туби, зняти захисну
мембрану та нагвинтити на садку знову на тубу.

2. Підготувати тубу до використання. Зняти захисний ковпачок. Повернути
насадку на тубі на 180°.

3. Нанести гель за допомогою масажера-аплікатора на тубі тонким шаром на
проблемні ділянки, масажувати масажером-апліка-тором або руками близько 5-
10 хвилин. Масажування створює оптимальні умови для кращого проникнення
активних речовин до уражених ділянок. Застосовувати 3-4 рази на добу. Перед
застосуванням зробити пробу на індивідуальну чутливість на засіб: нанести гель



на запʼясток з внутрішньої сторони та зачекати 10 хвилин. При наявності
алергічної реакції гель не використовувати.

Не допускати потрапляння засобу на рани, слизові оболонки та в очі. В разі
потрапляння ретельно промити великою кількістю теплої проточної води. Після
застосування гелю ретельно помити руки з милом під проточною водою.
Застосування дітям віком від 12 років можливе лише під наглядом дорослих.

4. Після використання гелю закрити тубу повернувши насадку на 180° у
зворотньому напрямку та одягнути захисний ковпачок. Зберігати гель тільки в
закритій тубі.

Курс застосування: 5-10 днів, за рекомендацією лікаря можна продовжити до 3
тижнів.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника при температурі від +5 °С до +25 °С в
захищеному від сонячного світла, сухому та недоступному для дітей місці.

Після першого відкриття туби виріб можна застосовувати протягом 12 місяців.

Упаковка

По 75 мл у тубі, 1 туба у картонній коробці.

Не є лікарським засобом


